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Veľká noc v Pruskom – súťaž v aranžovaní
 

Dňa 12. apríla 2022  sa v Pruskom uskutočnil 10. ročník súťaže 
 

Veľká noc v Pruskom. 
 

Tohto roku sa stretlo 12 súťažiacich zo šiestich škôl z celého Slovenska. 
 

Čakali ich 2 veľkonočné úlohy: 
 

„Jarná kytica“
 

„Veľkonočná kvetinová dekorácia do exteriéru“. 
 

Našu školu zastupovali dve študentky z II.Z triedy Chiara Mária Hubočanová 
a Radoslava Kvasnicová z III. MZ triedy.

Ing.Jarmila Dudoňová



Spoznávame Žilinu
13. apríla 2022 sme sa zúčastnili prehliadky mesta Žilina v anglickom jazyku s I.T,
ktorú viedla Ing. Bazelidesová. Ukázali sme si najkratšie pamiatky, dozvedeli sme sa
rôzne zaujímavosti z histórie, ako aj legendy o tomto krásnom meste. Prehliadkou
mesta si žiaci obohatili slovnú zásobu a naučili sa nové výrazy v angličtine.
                                                                                                             Ing. Janka Bazelidesová

 







 

Školská kynologická súťaž
Dnes 21.4.22 sa konala školská kynologická súťaž, na ktorej žiaci predviedli svoje praktické zručnosti so svojim

psom.
 

Umiestnenie:
1. miesto Lukáčová Adela 2. K
2. miesto Golbincova Ema 3.K
3. miesto Majerčíkova Lea 3. K

 
Žiačky z 1. a 2. miesta postupujú do súťaže "Kynologický putovný pohár SPU Nitra", ktorá bude 26.4.22.

 
Srdečne gratulujeme všetkým súťažiacim

 

.











Vyučovanie exkurznou formou 
 

Prehliadka Château Gbeľany
Dňa 13.04.2022 sme sa zúčastnili exkurzie a prehliadky, v rámci predmetu Kultúra ubytovania 
a stravovania, kaštieľa Château Gbeľany. Exkurzia bola poučná a veľmi sme si ju užili. Pani manažérka
nás sprevádzala po celom hoteli. Dozvedeli sme, že ide o štvorhviezdičkový hotel, aj keď mal vybavenie
na päť hviezdičiek, tiež že názov hotela pochádza z francúzštiny a je to medzinárodný názov pre
kaštieľ. Jedná sa o hybridný hotel, pretože ponúka svadby, wellness, konferencie, oslavy, atď. Dajú si
záležať na gastronómii, s jedlom sa „hrajú“ – kvalitné suroviny a technologické postupy,
kombinovanosť, farebnosť...  Súčasťou hotela je aj vyhliadková veža, v ktorej môžu byť max 3 osoby
a je z nej krásny výhľad na široké okolie. Majú rôzne druhy izieb, ako napríklad svadobný apartmán,
superior, rodinné a všetky sú moderné. Medzi zaujímavosti patrí to, že na návšteve tu bola aj súčasná
prezidentka Slovenskej republiky Zuzana Čaputová. Na záver môžeme napísať len toľko, že sme sa
príjemne pobavili a radi odporučíme každému návštevu.

IV.A



22.4. sme na našej škole mali "Deň Zeme". V školskom areály sme vysadili stromy, upravili sme okolie
školy a tiež sa uskutočnil zber odpadkov a úprava životného prostredia v Lesoparku,  parku Vural, 
a v parku Frambor. 
Celá škola urobila správny krok k náprave a úprave prostredia v ktorom žijeme. Všetkým zúčastneným
ďakujeme ฀฀☘ 

Deň Zeme




















































































































































